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Универзитет у Београду 
Шумарски факултет  
Кнеза Вишеслава 1 
11030 Београд 

 
 
 
 

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ШУМАРСКОГ ФАКУЛТЕТА 
 
 

Предмет: Извештај Комисије за избор једног наставника /сва звања/ за научну област 
Пејзажна архитектура и хортикултура 

 
Одлуком Изборног већа Универзитета у Београду Шумарског факултета (бр. 01-4539/1, 
од 29.05.2013. године), образована је Комисија за припрему извештаја за избор једног 
наставника (сва звања) за ужу научну област Пејзажна архитектура и хортикултура 
у саставу: 
 

1. др Јелена Нинић-Тодоровић, редовни професор Универзитета у Новом Саду - 
Пољопривредни факултет  
 

2. др  Ратко Ристић, редовни професор Универзитета у Београду - Шумарски 
факултет,  

 
3. др  Василије Исајев, редовни професор у пензији Универзитета у Београду - 

Шумарски факултет,  
 

4. др Перо Ерић, редовни професор Универзитета у Новом Саду - Пољопривредни 
факултет,  
 

5. др  Зора Дајић-Стевановић, редовни професор Универзитета у Београду -  
Пољопривредни факултет 
 
 

На основу одлуке Декана (бр. 01-4535/1, од 29.05.2013. године) расписан је конкурс 
који је објављен у листу „Послови“ (бр. 520, од 05.06.2013. године). После прегледа 
конкурсне документације, Комисија подноси следећи  
 
 

И З В Е Ш Т А Ј 
 

На расписани конкурс Шумарског факултета Универзитета у Београду објављен у 
листу „Послови“ од 05.06.2013. године, за избор једног наставника /сва звања/ за ужу 
научну област Пејзажна архитектура и хортикултура, пријавио се, у за то 
предвиђеном року, само један кандидат: др НЕНАД СТАВРЕТОВИЋ, ванредни 
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професор Универзитета у Београду, Шумарског факултета (Катедра за пејзажни 
инжењеринг). Кандидат је доставио потпуну документацију, у складу са условима 
конкурса.  
 

 
А. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 
 
 
Др Ненад Ставретовић  је рођен  06.02.1966. године у Призрену, Србија. 1984. године 
уписао је Шумарски факултет, где је на Одсеку за пејзажну архитектуру дипломирао 
1991. са оценом 9 и просечном оценом 8.15. 
 
1992. године изабран је у звање асистента приправника, на предмету Подизање и 
неговање травњака, на Шумарском факултету. У звање асистента, на истом предмету, 
изабран је 1997. године. 
 
Последипломске студије из области Пејзажне архитектуре уписао је 1992/93. године, а 
магистарски рад под насловом "Истраживање функционалности и квалитета биљних 
врста у парковским травњацима Београда" одбранио је 1996. године (ментор: проф. др 
Драгица Обратов-Петковић). 
 
Докторску дисертацију под насловом "Структура травњака као детерминатор квалитета 
у различитим типовима травних површина урбаног подручја Београда", одбранио је 
2002. године (ментор: проф. др Небојша Анастасијевић). У звање доцента изабран је 2003. 
године на предмету Подизање и неговање травњака. У звање ванредног професора 
изабран је 15.10.2008. године.  
 
 
Б. ДИСЕРТАЦИЈЕ 

 
Магистарска теза:  
Последипломске - магистарске студије на Одсеку за Пејзажну архитектуру, Шумарског 
факултета, Универзитета у Београду уписао је 1992. године. Магистарску тезу под 
насловом "Истраживање функционалности и квалитета биљних врста у парковским 
травњацима Београда", одбранио је 25.03.1996. године.   
 
Докторска дисертација: 
Докторску дисертацију под насловом "Структура травњака као детерминатор квалитета 
у различитим типовима травних површина урбаног подручја Београда" одбранио је 
14.10.2002. године на Шумарском факултету Универзитета у Београду.  
 
 
В. НАСТАВНА ДЕЛАТНОСТ 
 
Од  заснивања  радног  односа  на  Шумарском  факултету  био је  ангажован у настави. 
Као асистент, успешно је изводио вежбе и практични део наставе из предмета 
ППооддииззаањњее  ии  ннееггоовваањњее  ттррааввњњааккаа.  
  
ИИззввооддии  ппррееддаавваањњаа  ии  ввеежжббее  ннаа   изборном предмету Производња травних тепиха, од  
2011. године до данас. Такође, изводио је предавања и вежбе на изборним предметима: 
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Реализација пејзажно архитектонских пројеката (2009/10) и предмету Травни 
теписи и покривачи тла (2009/10). 
 
На мастер студијама Одсека за пејзажну архитектуру и хортикултуру укључен је у 
одржавање наставе и као ментор. На мастер студијама, модул Пејзажни инжењеринг 
учествује на предметима: Управљање зеленилом града, Травњаци спортских и 
рекреативних објеката, Стручна пракса и Студијски и истраживачки рад. 
 
Од школске 2008. године укључен је на реализацији активности на докторским 
студијама Одсека за Пејзажну архитектуру и хортикулту као наставник и као ментор. 
На докторским студијама поверена му је настава на предметима: Управљање 
пројектима у пејзажној архитектури и Спортске и рекреационе површине. 
 
Био је ментор и члан Комисија за више десетина дипломских радова, који су одбрањени 
на Шумарском факултету, као и члан једне комисије за одбрану магистарске тезе. 
Одлукама Наставно научног већа одређен је за ментора за израду три докторске 
дисертације, и два мастер рада.  
 
У току своје наставничке каријере кандидат је испољио особине које га афирмишу као 
успешног педагога, јер у раду са студентима испољава залагање, стручност, 
објективност и отвореност. У извођењу наставе користи савремене методе и опрему, а 
материју коју излаже перманентно допуњује новим сазнањима, до којих долази током 
стручног и научно-истраживачког рада, као и кроз контакте и консултације са колегама 
из Србије и иностранства. На студентском вредновању педагошког рада, за период од 
2008. до 2013. године, кандидат је остварио високе просечне оцене (предмети:  ППооддииззаањњее  
ии  ннееггоовваањњее  ттррааввњњааккаа::  33,,4466;;  ППррооииззввооддњњаа  ттррааввнниихх  ттееппииххаа::  44,,3322;;  ТТррааввннии  ттееппииссии  ии  
ппооккррииввааччии  ттллаа::  55,,00;;  РРееааллииззаацциијјаа  ппеејјззаажжнноо  ааррххииттееккттооннссккиихх  ппрроојјееккааттаа::  44,,5533  )).. 
 
 
Д. НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКА ДЕЛАТНОСТ 
 
 
Д.1. Научно-истраживачки радови 
 
Научно-истраживачки рад др Ненада Ставретовића може се сагледати кроз обим и 
структуру објављених радова. У свом досадашњем раду је објавио или саопштио, 
самостално или са другим ауторима, 120 радова из уже научне области за коју се бира 
(библиографија је дата у прилогу 1 овог реферата). До избора у звање ванредног 
професора објавио је 80 радова, а после избора у звање ванредног професора објавио је 
40 радова, што чини укупан број од 120 библиографских јединица.  
 
Од укупног броја објављених радова до избора у звање ванредног професора, др Ненад 
Ставретовић има: 

– 1 рад на SCI листи, објављен у међународним часописима – М23,  
– 11 радова саопштено је на скуповима међународног значаја штампано у целини 

– М33  
– 5 радова саопштено је на скуповима међународног занчаја штампано у изводу – 

М34,  
– 1 монографија националног значаја М42, 
– 8 радова у водећем часопису националног значаја – М51, 
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– 1 предавање по позиву са скупа националног значаја штампано у целини -М61  
– 48 радова саопштено на скупу националног заначаја  штампаних у целини – 

М63,  
– 2 рада који се односе на магистратуру и докторат. 

 
После избора у звање ванредног професора, др Ненад Ставретовић је објавио: 

– 11 радова на SCI листи, објављени у међународним часописима – М23,  
– 1 предавањa по позиву са скупа међународног значаја штампана у целини –М31  
– 3  рада саопштених на скуповима међународног занчаја штампани у целини – 

М33  
– 1 рад саопштен на скупу међународног значаја штампан у изводу – М34,  
– 1 монографија националног значаја М42, 
– 3 поглавља у књизи или у тематском зборнику радова –М45, 
– 4 рада у водећем часопису националног значаја – М51, 
– 1 рад у часопису националног значаја – М52, 
– 1 предавање по позиву са скупа националног значаја штампано у целини -М61  
– 13 радова саопштена на скупу националног значаја  штампана у целини – М63,  
– 1 рад саопштен на скупу националног значаја  штампан у изводу – М64. 

 
Укупна научна компетентност кандидата је исказана кроз вредност коефицијената М 
(Критеријуми за стицање звања наставника на Универзитету у Београду, Гласник 
Универзитета у Београду, бр. 144, од 2008.; Одлука о изменама Критеријума за стицање 
звања наставника на Универзитету у Београду, бр. 160, од 2010.) и износи укупно 139,3, 
од чега је 66,7 после избора у звање ванредног професора, што се види из приказа у 
табели 1:  
 

Табела 1: Вредност коефицијената компетентности 
 

Врста научног 
резултата 
 

До избора у звање ванредног 
професора 
 

После избора у звање ванредног 
професора 
 

 Број Укупно 
бодова 

Број Укупно 
бодова 

 
М23 1 3 11 33 
М31   1 3 
М33 11 11 3 3 
М34 5 2,5 1 0,5 
М42 1 5 1 5 
М45   3 4,5 
М51 8 16 4 8 
М52   1 1,5 
М61 1 1,5 1 1,5 
М63 48 24 13 6,5 
M64 3 0,6 1 0,2 
М71 1 6   
М72 1 3   

укупно:  80 72,6 40 66,7 
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Научно-истраживачки рад кандидата може се поделити  у неколико целина које се 
тематски баве проблематиком везаном за материју уже научне области Пејзажна 
архитектура и хортикултура. Научна активност др Ненада Ставретовића после може 
се сврстати у више тематских области:  

 
 

I  - Травне површине, заснивање, нега и одржавање, производња  
                 травних тепиха; 
 
II - Пројектовање и заснивање зелених површина, анализа квалитета и   
                 функционалности; 
 
III  - Заштита животне средине и одрживо коришћење; 
 
IV  - Анализа биљних врста на зеленим површинама и у расадницима; 
 
V  - Рекултивација деградираних површина и покривачи тла; 
 
VI  - Зеленило спортских и рекреационих површина; 
 
 

I група радова обухвата проблематику заснивања, неге и одржавања травњака и 
производњу травних тепиха. У овим радовим су анализиране поједине травне 
површине и методе које се користе при заснивању, неговању и одржавању различитих 
типова травних површина. Производња травних тепиха је обухватила различите 
аспекте: историјат производње и примене; анализу тржишта; избор локација за 
производњу; специфичности семенског материјала; заснивање и одржавање; 
формирање цене и добити коју се може остварити (библиографске јединице: 17, 18, 22, 
26, 28, 32, 33, 36, 37, 41, 43, 44, 45, 48, 70, 78, 79, 80, 81, 103, 104, 117, 118, 120). 
 
 
II група радова обухвата проблематику пројектовања и заснивања зелених површина, 
анализу квалитета и њихове функционалности, као и елемената који чине зелене 
површине (паркови, стамбени блокови, дрвореди, травњаци, насипи, зеленило војних 
објеката). Описани су различити типови травњака и предложене нове поделе, на 
пример, према намени и интензитету неге. Кроз радове су детерминисане квалитетне 
врсте, корови и условни корови, за поједине типове травних површина. Такође, неки 
радови из ове групе указују на значај и потребу стандардизације метода, поступака и 
термина у области пројектовања и заснивања зелених површина, као и анализе 
квалитета и њихове функционалности. У појединим радовима се анализира зеленило 
урбаних средина. Радови II групе обухватају следеће библиографске јединице: 1, 4, 29, 
30, 31, 34, 35, 38, 40, 42, 49, 50, 51, 52, 67, 68, 74, 75, 87, 108, 109, 110, 111, 113. 
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III група обухвата радове који се баве проблематиком заштите животне средине и 
одрживог коришћења, кроз различите аспекте: функције зеленила у заштити; анализе 
садржаја тешких метала и токсичних елемената на јаловиштима; примену еколошки 
прихватљиве механизације; рационалну потрошњу и заштиту водних ресурса. Такође, у 
овој групи радова обрађена је и проблематика присуства инвазивних и алергених врста 
у урбаним подручјима, са предлозима за њихово сузбијање, у циљу побољшања 
квалитета животних услова. Обрађена је и проблематика рециклажне технологије, кроз 
анализу могућности употребе биљног отпада са зелених површина, за производњу 
органског ђубрива. Проблематика заштите природе обухваћена је радовима који 
детаљно приказају биодиверзитет Србије, предлоге управљања природним добрима, 
кроз стварање функционалних веза између заштите и одрживог развоја. Приказани су 
начини заштите појединих биљних врста, планерски аспекти заштите паркова и парк 
шума. Такође, обрађена је проблематика ревегетације ски стаза, биолошке мере 
заштите у заштићеним природним добрима, као и присуства инвазивних врста у њима.  
(библиографске јединице: 9, 10, 11, 13, 15, 46, 47, 53, 64, 69, 71, 72, 73, 82, 83, 84, 88, 89, 
90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 100, 114, 115, 119). 
 
 
IV група радова бави се проблематиком заступљености појединих биљних врста, као и 
њиховом екологијом на зеленим површинама, расадницима и плантажама 
(библиографске јединице: 1, 3, 5, 6, 7, 12, 14, 16, 19, 20, 23, 24, 25, 56, 77, 86, 102). 

 
 

V група обухвата проблематику селекције погодних зељастих и дрвенастих биљних 
врста, као и примене одговарајућих метода рекултивације деградираних површина 
саобраћајница, пепелишта и јаловишта. Обрађена је и проблематика расадничке 
производње за потребе биолошке рекултивације. Такође, указује се на значај употребе 
покривача тла, како у рекултивационе сврхе тако и у озелењавању насеља, окућница и у 
спречавању ерозионих процеса (библиографске јединице: 2, 8, 27, 39, 54, 55, 57, 58, 59, 
60, 61, 65, 66, 85, 100, 106, 107). 

 
 

VI група радова обухвата проблематику зеленила спортских и рекреационих површина. 
Анализира се заступљеност одговарајућих биљних врста, али и оних које су алергене и 
инвазивне. Такође, анализирају се аспекти формирања и управљања спортским 
травњацима (библиографске јединице: 62, 63, 99, 101, 112, 116). 

 
 

Радови др Ненада Ставретовића цитирани су у научним и стручним публикацијама 
(према потврди Универзитетске библиотеке „Светозар Марковић“, од 07.06.2013. 
године). 
 
Према броју објављених и саопштених научно-истраживачких радова кандидата др 
Ненада Ставретовића Комисија је констатовала да се ради о компетентном научном 
раднику тако да је ова активност кандидата високо оцењена.  
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Д.2. Научно-истраживачки пројекти 
 

Др Ненад Ставретовић је учествовао у реализацији 28 пројеката и студија (9 учешћа у 
научним републичким пројектима, 19 пројеката сарадње са привредом) као руководилац 
или сарадник. Сада је укључен у реализацију научног пројекта  Истраживање климатских 
промена и њиховог утицаја на животну средину – праћење утицаја, адаптација и 
ублажавање, (Пројекат III.-43007; ЕВБ 43007, руководилац пројекта проф. др Ратко 
Кадовић), Министарство за просвету и науку Републике Србије, 2011-2015. 
 
 
Д.3. Индекс цитираности 
  
Према базама података Science Citation Index (период: 1994-1995) и Web of Science 
(1996-јун 2013. године), за др Ненада Ставретовића је пронађено 7 цитата његових 
публикованих радова (прилог 4: потврда Универзитетске библиотеке „Светозар 
Марковић“, од 07.06.2013.године). 

 
 
 

Ђ. ОСТАЛЕ РЕЛЕВАНТНЕ АКТИВНОСТИ 
 
Др Ненад Ставретовић је био рецензент у два научна часописа (Archives of biological 
sciences, Acta herbologica), као и рецензент радова објављених на научним скуповима.  

 
Члан је следећих удружања:  
 
- Удружење пејзажних архитеката Србије, УПАС; 
- Удружење за пејзажну хортикултуру Србије, УПХС. 
 

Поред научног, стручног и педагошког рада учествовао је и у осталим активностима 
Факултета, као секретар Катедре за подизање и одржавање зелених површина, члан 
Савета Шумарског факултета, Наставно-научног већа и Изборног већа Шумарског 
факултета. Био је вишегодишњи члан комисија за упис студената на факултет, 
организатор или руководилац теренских настава Одсека за пејзажну архитектуру и 
хортикултуру.  
 
Био је члан организационих и научних одбора међународних конференција, 
националних конференција са међународним учешћем и националних конференција. 
На појединим конференцијама председавао је и водио рад секција из области екологије, 
озелењавања и урбане екологије.  
 
У часопису националног значаја „Рециклажа и одрживи развој” био је члан Издавачког 
савета 2008. године; у часопису „Заштита природе“ био је члан Редакционог одбора од 
2008 до 2013. године. На међународном научном скупа „Заштита прирде у XXI вијеку“, 
одржаном 2010. године на Жабљаку у Црној Гори, био је члан Научног одбора; био је 
члан Научног одбора националног научног скупа „Еколошка истина“, који је одржан 
2008. године у Сокобањи. Био је члан Научног одбора научног скупа са међународним 
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учешћем „XVIII International scientific and professional meeting Ecological Truth“, 2010. 
године, који је одржан у Бањи Јунаковић. Био је члан почасног одбора „XIII 
International Eco-conference: Environmental protection of urban and suburban settlements“, 
која је одржана 2009. године у Новом Саду.  
 
Добитник је награде Привредне коморе Београда за најбоље докторске дисертације (бр. 
07-1323/1; дана 19.12. 2003 године, за докторску дисертацију под називом "Структура 
травњака као детерминатор квалитета у различитим типовима травних површина 
урбаног подручја Београда". 
 
Током 2003. године успешно је похађао и завршио Training Module који је организовао 
Micighen State University, Institute of International Health, када је добио Certificate of 
Successfully Completed the Training Module: Environmental chemistry, toxicology and 
engineering. 
 
Током 2008-2013. године био је директор Завода за заштиту природе Србије. У више 
наврата представљао је Србију на међународним скуповима о заштити природних 
вредности (UNESCО скуп у Паризу; конференција IUCN-a u Кореји; радни састанак 
Green Belt у Азербејџану). Допринео је поновном укључењу наше земље у Еуропарк 
федерацију, а био је један од координатора прве конференције поменуте федерације у 
источној Европи, у националном парку Ђердап. Укључио је Завод за заштиту природе 
Србије у рад организације ENCA (European Nature Conservation Agenciеs). Остварио је 
сарадњу Завода за заштиту природе Србије са сродним институцијама у свим бившим 
републикама Југославије, као и са другим земљама  региона и Европске Уније.  
 
Добио је више признања и захвалница за свој рад.  

 
 

 
Ф. ЗАКЉУЧЦИ И ПРЕПОРУКЕ КОМИСИЈЕ 
 
 
Увидом у приспели материјал може се констатовати да се на расписани конкурс за 
избор једног наставника /сва звања/ за ужу научну област Пејзажна архитектура и 
хортикултура, на Шумарском факултету Универзитета у Београду пријавио један 
кандидат - др Ненад Ставретовић, ванредни професор Шумарског факултета 
Универзитета у Београду, који према мишљењу Комисије, задовољава све потребне 
услове за избор у звање редовног професора за ужу научну област Пејзажна 
архитектура и хортикултура, прописане Законом о Универзитету и Статутом 
Шумарског факултета Универзитета у Београду.  

 
Анализом изнетих података о досадашњем раду др Ненада Ставретовића може се 
закључити да се он афирмисао као успешан универзитетски наставник и научни 
радник. Исказао је стручност и посвећеност у наставно-педагошкој активности, као и 
компетентност у научно-истраживачком раду. У прилог кандидату говори и број и 
структура објављених научних радова.  
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Имајући све наведено у виду, може се закључити да кандидат др Ненад Ставретовић, 
ванредни професор, по својим научним, стручним и педагошким квалитетима, 
задовољава све потребне услове да се изабере у звање редовног професора. У том 
смислу Комисија предлаже Изборном већу Шумарског факултета Универзитета у 
Београду да др Ненада Ставретовића изабере у звање редовног професора за ужу 
научну област Пејзажна архитектура и хортикултура, на Шумарском факултету 
Универзитета у Београду. 

 
Београд,               године  

 
 
 

ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ: 
 
 

1. _________________________________________________ 
др Јелена Нинић-Тодоровић, редовни професор 
Универзитета у Новом Саду - Пољопривредног факултет  
 
2._________________________________________________ 
др  Ратко Ристић, редовни професор Универзитета у Београду 
- Шумарског факултета  
 
3._________________________________________________ 
др  Василије Исајев, редовни професор Универзитета у 
Београду - Шумарски факултет, у пензији 
 
4._________________________________________________ 
др Перо Ерић, редовни професор Универзитета у Новом Саду 
-  Пољопривредног факултета  
 
5._________________________________________________ 
др Зора Дајић-Стевановић, редовни професор Универзитета 
у Београду - Пољопривредног факултета 
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Библиографија цитираних радова

из базe података Science Citation Index 
и Web of Science 
 

WEB OF SCIENCE, 1996 
 
DJORDJEVICMILOS.S, 1997, INT WORKSH AGR SUST, P51
 
Record 1 of 1  
Title: Streuobst: a traditional agroforestry system as a model for agroforestry development in 
temperate Europe   
Author(s): Herzog, F (Herzog, F) 
Source: AGROFORESTRY SYSTEMS  Volume: 42  Issue: 1  Pages: 61
10.1023/A:1006152127824  Published: 1998   
--------------------------------------------------------------------------------
 Vukin M., 2007, ZNACAJ STANJE PERS
 

Record 1 of 1  
Title: COMPARATIVE ANALYSIS OF SOME BIOECOLOGICAL CHARACTERISTICS OF 
HUNGARIAN OAK AND TURKEY OAK  
Author(s): Vukin, M (Vukin, Marina); Rakonjac, L (Rakonjac, Lj.) 
Source: ARCHIVES OF BIOLOGICAL SCIENCES  Volume: 65  Issue: 1  Pag
10.2298/ABS1301331V  Published: 2013   
--------------------------------------------------------------------------------
Sokolovic J, 2008, P EC TRUTH 2008 UB F, P139 
 

Record 1 of 1  
Title: Sustainability of Mining Waste in Basin Bor
Author(s): Markovic, ZS (Markovic, Zoran S.) 
Editor(s): Vitale K  
Source: ENVIRONMENTAL AND FOOD SAFETY AND SECURITY FOR SOUTH
AND UKRAINE  Book Series: NATO Science for Peace and Security Series C
DOI: 10.1007/978-94-007-2953
Conference Title: NATO Advanced Research Workshop on Environmental and Food Security for 
South-East Europe and Ukraine  
Conference Date: MAY 17-19, 2011  
Conference Location: Dnepropetrovsk, UKRAINE  
--------------------------------------------------------------------------------
 
 
 
 

7. јун 2013. 
 

Др 
Шумарски факултет, Универзитет у Београду

Библиографија цитираних радова

из базe података Science Citation Index  од 1994
Web of Science 1996-2013. године 

WEB OF SCIENCE, 1996 – 2013.  

DJORDJEVICMILOS.S, 1997, INT WORKSH AGR SUST, P51 

Title: Streuobst: a traditional agroforestry system as a model for agroforestry development in 

: Herzog, F (Herzog, F)  
Source: AGROFORESTRY SYSTEMS  Volume: 42  Issue: 1  Pages: 61-80  DOI: 
10.1023/A:1006152127824  Published: 1998    
-------------------------------------------------------------------------------- 
Vukin M., 2007, ZNACAJ STANJE PERSPE, P44 

Title: COMPARATIVE ANALYSIS OF SOME BIOECOLOGICAL CHARACTERISTICS OF 
HUNGARIAN OAK AND TURKEY OAK   
Author(s): Vukin, M (Vukin, Marina); Rakonjac, L (Rakonjac, Lj.)  
Source: ARCHIVES OF BIOLOGICAL SCIENCES  Volume: 65  Issue: 1  Pag
10.2298/ABS1301331V  Published: 2013    
-------------------------------------------------------------------------------- 
Sokolovic J, 2008, P EC TRUTH 2008 UB F, P139  

Title: Sustainability of Mining Waste in Basin Bor, Serbia   
Author(s): Markovic, ZS (Markovic, Zoran S.)  

Source: ENVIRONMENTAL AND FOOD SAFETY AND SECURITY FOR SOUTH
AND UKRAINE  Book Series: NATO Science for Peace and Security Series C

2953-7_12  Published: 2012    
Conference Title: NATO Advanced Research Workshop on Environmental and Food Security for 

East Europe and Ukraine   
19, 2011   

Conference Location: Dnepropetrovsk, UKRAINE   
----------------------------------------------------------------------- 

Др Ненад Ђ. Ставретовић
Шумарски факултет, Универзитет у Београду

Библиографија цитираних радова 

од 1994-1995.  

 

Title: Streuobst: a traditional agroforestry system as a model for agroforestry development in 

80  DOI: 

Title: COMPARATIVE ANALYSIS OF SOME BIOECOLOGICAL CHARACTERISTICS OF 

Source: ARCHIVES OF BIOLOGICAL SCIENCES  Volume: 65  Issue: 1  Pages: 331-339  DOI: 

Source: ENVIRONMENTAL AND FOOD SAFETY AND SECURITY FOR SOUTH-EAST EUROPE 
AND UKRAINE  Book Series: NATO Science for Peace and Security Series C-Environmental Security  

Conference Title: NATO Advanced Research Workshop on Environmental and Food Security for 

укупно цитата: 7 

Ненад Ђ. Ставретовић  
Шумарски факултет, Универзитет у Београду 
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Lucic A, 2010, ARCH BIOL SCI, V62, P329, DOI 10.2298/ABS1002329L 
 

Record 1 of 2  
Title: Uniform drought and warming responses in Pinus nigra provenances despite specific overall 
performances   
Author(s): Thiel, D (Thiel, Daniel); Nagy, L (Nagy, Laura); Beierkuhnlein, C (Beierkuhnlein, Carl); 
Huber, G (Huber, Gerhard); Jentsch, A (Jentsch, Anke); Konnert, M (Konnert, Monika); Kreyling, J 
(Kreyling, Juergen)  
Source: FOREST ECOLOGY A
10.1016/j.foreco.2012.01.034  Published: APR 15 2012   
--------------------------------------------------------------------------------
Record 2 of 2  
Title: GENETIC DIVERGENCE OF SCOTS PINE (PINUS SYLVESTR
SERBIA REVEALED BY RAPD  
Author(s): Lucic, A (Lucic, A.); Isajev, V (Isajev, V.); Rakonjac, L (Rakonjac, L.); Ristic, D (Ristic, 
Danijela); Kostadinovic, M (Kostadinovic, Marija); Babic, V (Babic, Vojka); Nikolic, A (Nikolic, Ana) 
Source: ARCHIVES OF BIOLOGICAL SCIENCES  Volume: 63  Issue: 2  Pages: 371
10.2298/ABS1102371L  Published: 2011   
--------------------------------------------------------------------------------
Ivetic V, 2010, ARCH BIOL SCI, V62, P425, DOI 10.2298/ABS10024251
 

Record 1 of 1  
Title: DELINEATION OF BEECH PROVENANCE REGIONS IN SERBIA BY SPATIAL ANALYSIS OF 
GENETIC DIVERSITY   
Author(s): Ivetic, V (Ivetic, Vladan); Isajev, V (Isajev, Vasilije); Nikolic, A 
(Krstic, Milun); Ristic, D (Ristic, Danijela); Kostadinovic, M (Kostadinovic, Marija) 
Source: GENETIKA-BELGRADE  Volume: 44  Issue: 1  Pages: 101
10.2298/GENSR1201101I  Published: 2012   
--------------------------------------------------------------------------------
Bjedov I, 2011, ARCH BIOL SCI, V63, P1127, DOI 10.2298/ABS1104127B
 

Record 1 of 1  
Title: Acid and Temperature Treatments Result in Increased Germination of Seeds of Three Fescue 
Species   
Author(s): Stanisavljevic, RS (Stanisavljevic, Rade S.); Vuckovic, SM (Vuckovic, Savo M.); Simic, AS 
(Simic, Aleksandar S.); Markovic, JP (Markovic, Jordan P.); Lakic, ZP (Lakic, Zeljko P.); Terzic, DV 
(Terzic, Dragan V.); Dokic, DJ (Dokic, Dragoslav J.) 
Source: NOTULAE BOTANICAE HORTI AGROBOTANICI CLUJ
Pages: 220-226  Published: JUL
--------------------------------------------------------------------------------
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Huber, G (Huber, Gerhard); Jentsch, A (Jentsch, Anke); Konnert, M (Konnert, Monika); Kreyling, J 

Source: FOREST ECOLOGY AND MANAGEMENT  Volume: 270  Pages: 200
10.1016/j.foreco.2012.01.034  Published: APR 15 2012    
-------------------------------------------------------------------------------- 

Title: GENETIC DIVERGENCE OF SCOTS PINE (PINUS SYLVESTRIS L.) POPULATIONS IN 
SERBIA REVEALED BY RAPD   
Author(s): Lucic, A (Lucic, A.); Isajev, V (Isajev, V.); Rakonjac, L (Rakonjac, L.); Ristic, D (Ristic, 
Danijela); Kostadinovic, M (Kostadinovic, Marija); Babic, V (Babic, Vojka); Nikolic, A (Nikolic, Ana) 

ource: ARCHIVES OF BIOLOGICAL SCIENCES  Volume: 63  Issue: 2  Pages: 371
10.2298/ABS1102371L  Published: 2011    
-------------------------------------------------------------------------------- 

V, 2010, ARCH BIOL SCI, V62, P425, DOI 10.2298/ABS10024251 
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(Krstic, Milun); Ristic, D (Ristic, Danijela); Kostadinovic, M (Kostadinovic, Marija) 

BELGRADE  Volume: 44  Issue: 1  Pages: 101-108  DOI: 
10.2298/GENSR1201101I  Published: 2012    

------------------------------------------------- 
Bjedov I, 2011, ARCH BIOL SCI, V63, P1127, DOI 10.2298/ABS1104127B
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Списак саопштених и објављених научних радова др Ненада Ставретовића 
 
I OБЈАВЉЕНИ РАДОВИ ДО ИЗБОРА У ЗВАЊЕ ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА 
 
I НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИ РАДОВИ ПУБЛИКОВАНИ У НАУЧНИМ И СТРУЧНИМ ЧАСОПИСИМА 

Националне монографије (М42=5) 
 
1. Ставретовић, Н. (2008): "Квалитетне врсте и корови у травњацима урбаног 
подручја", Монографија, Унија Биолошких научних друштава Србије, Београд. 
 
Рад у међународном часопису (М23=3) 
 
2. Stavretović, N. (2007): "Biological characteristics of the species Hedera helix L. and its 
use in controlling erosion in shady places", Official Journal of the Serbian biological society 
Archives of biological sciences, Vol. 59, No. 2, ISSN 0354-4664 (139-143), Beograd. 
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106. Ставретовић, Н. (2011): Заштита природе у Србији, Предавање по позиву, 
Зборник пленарних реферата (Књига 1), Научни скуп са међународним учешћем, 
Заштита природе у XXИ вијеку, 20-23 септембар 2011,: 57-68, Жабљак, Црна Гора. 
 
Саопштење са скупа националног значаја штампано у целини (М63=0.5) 
 
107. Соколовић, Ј., Станојловић, Р., Миљковић, М., Костадинов, С., Дожић, С., 
Марковић, З., Жикић, М., Ставретовић, Н.,Белановић, С., Штрибановић, З. (2008): 
Техно-економски показатељи биолошке рекултивације флотацијског јаловишта“ Ваља 
Фудата“ у руднику бакра Мајданпек, 16 Научно-стручни скуп о природним 
вредностима и заштити животне средине-Еколошка истина, Eko Ist' 08, 16 Научно-
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производњу травног тепиха", Зборник радова ВИИ Међународна конференција 
"Менаџмент у спорту", Алфа Универзитет, Факултет за менаџмент у спорту, Београд, 
566-570, ISBN br. 978-86-86197-32-0.  
 
119. Petrović, J., Vićentić, S., Stavretović, N. (2013): „River Sava as a corridor of  spreading 
invasive plant species” Proceedings of XX International Scientific and Professional Meeting 
Ecological truth Eco-Ist 12, Ecological truth Eco-Ist, 4-7. jun 2013, Bor, Srbija, 314-322, 
editor:. Radoje Pantović, ISBN 978-86-6305-007-5. 
 
Саопштење са скупа националног значаја штампано у изводу (М64=0.2) 
 
120. Ставретовић, Н., Чупина, Б., Ерић, П. (2008). Специфичности семенског 
материјала трава посебних намена. Зборник абстраката Петог научно стручног 



симпозијума из селекције семенарства дрштва селекционара Републике Србије, 25-28. 
Мај, Врњачка бања, ISBN 978-86-80383-06-4. 

 

Менторства и чланства у Комисијама  

Дипломски радови- 8 (ментор)+1 (члан комисије за одбрану) 
Мастер радови- 2 (одређен за ментора за израду дисертација) 
Докторске дисертације- 2 (одређен за ментора за израду дисертација) 

 
 
 
 
 
Чланци у стручним часописима 
 
Ерић, П., Ставретовић, Н., Ћупина, Б. (2003): Како засновати квалитетан травњак 
хортикултурног зеленила. Прегледни рад, Ревија агрономска сазнања, Научно стручни 
часопис бр. 3, 50-51, УДК 63, ISSN 0354-5865, Нови Сад 
 
Ставретовић, Н., Ерић, П., Ћупина, Б. (2003): Нега травњака хортикултурног 
зеленила. Прегледни рад, Ревија агрономска сазнања, Научно стручни часопис бр. 3, 
УДК 63, 54-55, ISSN 0354-5865, Нови Сад 
 
Ерић, П., Ставретовић, Н., Ћупина, Б. (2004): Значајније штеточине и мере за њихово 
сузбијање. Пољопривредников пољопривредни календар, нова знања, достигнућа, 
искуства, 548-550,  ISSN 1450-5436, Нови Сад 
 
Ставретовић, Н., Ерић, П., Анастасијевић, Н. (2004): Коло воде гундељи, ливадски 
комари и муве. Пољопривредников пољопривредни календар, нова знања, достигнућа, 
искуства, 551-552,  ISSN 1450-5436, Нови Сад 
 
Ставретовић, Н., Анастасијевић, Н. (2005): Основа је добар план. Пољопривредников 
пољопривредни календар, нова знања, достигнућа, искуства, 554-555,  ISSN 1450-5436, 
Нови Сад 
 
Анастасијевић, Н., Ставретовић, Н., (2005): Пресађивање одраслог дрвећа. 
Пољопривредников пољопривредни календар, нова знања, достигнућа, искуства, 556-
557,  ISSN 1450-5436, Нови Сад 
 
Мањасек, С., Ставретовић, Н., Зарић, Ј.(2006): Осветљење повећава функционалност 
простора. Пољопривредников пољопривредни календар, нова знања, достигнућа, 
искуства, 518-520,  ISSN 1450-5436, Нови Сад 
 
Ставретовић, Н., Зарић, Ј., Мањасек, С.(2006): Вода у врту. Пољопривредников 
пољопривредни календар, нова знања, достигнућа, искуства, 521-523,  ISSN 1450-5436, 
Нови Сад 
 



 
ПРИЛОГ 2 

 
Научни пројекти (2008-2013): 

 
1. Пројекат: Унапређење и оптимално коришћење потенцијала и функција шума и 
шумских подручја Србије (1994-1995) и (1995-2001), Руководиоц пројекта Др 
Љубодраг Михајловић, ред. проф. Тема 9: Проучавање функција пројектовања парк-
шума и паркова у градским агломерацијама; 
 
2. Пројекат: Примена и развој нових технологија у шумарству и преради дрвета (1998-
2001), Руководиоц пројекта Др Љубодраг Михајловић, ред. проф. Подпројекат: Развој 
нових технолошких поступака у производњи, доради и промету висококвалитеног 
семенског и садног материјала врста дрвећа и ревитализација планинског подручја 
Рашке области; 

 
3. Пројекат: БТН. 6.2.2.7222.Б Производња шумског садног материјала (2002-2004); 
Руководиоц пројекта Др Драгица Вилотић, ред. проф. и (2005-2008) 
 
4. Пројекат: Производња шумског семена за потребе домаћег и међународног тржишта 
(2005-2008); Руководиоц пројекта Др Василије Исајев, ред. проф. 
 
5. Пројекат ТP-361002: Унапређење наменске производње шумског  и украсног садног 
материјала (2005-2008); Руководиоц пројекта Др Драгица Вилотић, ред. проф. (2005-
2008) 
  
6. Пројекат ТP- 2033: Производња шумског семена за потребе домаћег и међународног 
тржишта (2005-2008); Руководиоц пројекта Др Василије Исајев, ред. проф. 
   
7. Пројекат ТП -20096 Еколошка – инжењерска заштита еродираних подручја и 
подземних вода применом противерозионих еколошких и тито – материјала. 
Руководилац пројекта др Вјачеслава Матић, ред. проф. (2008-2011) 

 
8. Пројекат ТP -20033 Технологија поизводње и садње наменског садног материјала у 
пошумљавању деградираних терена. Руководилац пројекта је Василије Исајев ред. 
проф.(2008-2011) 

 
9. Пројекат III.-43007: Истраживање климатских промена и њиховог утицаја на 
животну средину – праћење утицаја, адаптација и ублажавање, (ЕВБ 43007, 
руководилац пројекта проф. др Ратко Кадовић), Министарство за просвету и науку 
Републике Србије. 2011-2015. 
 
10. Пројекат „Стратегија болошке разноврсности Републике Србије за период од 2011. 
до 2018. године, Министарство животне средине и просторног планирања. 

 
 
 
 
 
 



 
 
 

ПРИЛОГ 3  
 

Студије и пројекти (2008-2013): 
 

1. Учешће у изради Генералног урбанистичког плана Призрена (1998)   
(Руководиоц тима др Бранимир Стојков). Сарадник на пројекту 

2. Учешће у изради Регулационог плана централног дела Приштине (1999) 
(Руководиоц тима др Бранимир Стоjков) Сарадник на пројекту 

3. Пројекат који је финансирало Министарство за заштиту природних богатстава и 
животне средине републике Србије: Пројекат реконструкције јавног зеленила 
централног дела Београда у циљу еколошке ревитализације и очувања 
природних, културно-историјских, просветних и естетских вредности града 
(2003): Руководиоц тима др Небојша Анастасијевић, ванр. проф. Сарадник на 
пројекту 

4. Анастасијевић, Н., Вратуша, В., Ставретовић, Н. (2004): Студија «Основи 
реконструкције дрвореда дуж кеја на Нишави у Пироту», Шумарски факултет, 
Београд, Сарадник на пројекту 

5. Ненад Ставретовић (2004): Consultant on Training program for gardening and green 
area planning, Swedish International Development Cooperation Agency (Sida), 
OPTO International AB, Topola Rural Development Program, Serbia Руковођење 
Пројектом, Студијом 

6. Ненад Ставретовић (2004): Consultant on Training program for green sportfields 
maintenance, Swedish International Development Cooperation Agency (Sida), OPTO 
International AB, Topola Rural Development Program, Serbia Руковођење 
Пројектом, Студијом 

7. Ненад Ставретовић (2004): Consultancy services as the Dessigner for the 
Landscaping for of the Area around the Karadjordjes barracks International 
Development Cooperation Agency (Sida), OPTO International AB, Topola Rural 
Development Program, Serbia Руковођење Пројектом, Студијом 

8. Руководиоц израде Студије: Ненад Ставретовић, (2005): «Студија оправданости 
оснивања расадника за производњу садница за рекултивацију депонија пепела и 
шљаке ТЕ «Никола Тесла» у Обреновцу», Шумарски факултет, Београд 
Руковођење Пројектом, Студијом 

9. Руководиоц израде Студије: Ненад Ставретовић: (2007): Студија оцене 
постојећег стања квалитета биљног материјала парковске површине «Мали 
парк» у Обреновцу, Шумарски факултет, Београд Руковођење Пројектом, 
Студијом 

10. Руководиоц израде Студије: Ненад Ставретовић: (2007): Студија оцене 
постојећег стања квалитета биљног материјала централног Трга у Обреновцу, 
Шумарски факултет, Београд Руковођење Пројектом, Студијом 



11. Руководиоц израде Студије: Ненад Ставретовић: (2007): Студија оцене стања 
дрворедних садница ужег центра Обреновца, Шумарски факултет, Београд 
Руковођење Пројектом, Студијом 

12. Учесник у изради Главног пројекта: Главни пројекат рекултивације рамски рит 
– Тресет, Главни пројектант др Стеван Дожић, Шумарски факултет, Београд 
(2007) Сарадник на пројекту 

13. Руководиоц израде Главног пројекта: Ставретовић, Н., Ристић, Р., Иветић, В., 
Петровић, Ј., Стјепановић, С. (2011): Главни пројекат  расадника за производњу 
садница за рекултивацију депонија ТЕ “Никола Тесла” у Обреновцу, 
Универзитет у Београду- Шумарски факултет,  Београд. 

14. Студија заштите природе- Просторни план подручја посебне намене 
Националног Парка ''Тара'' (2009):   Учешће у синтезном  тиму: З. Ђорђевић, С. 
Красуља, Н. Ставретовић, А. Мијовић, Д. Остојић, Н.Секулић, В. Бједов.  

15. Студија заштите- Споменик природе ''Обреновачки Забран'' (2010): 
Руководиоци: Ненад Ставретовић, Милена Лазаревић.            

16. Студија заштите- Споменик природе ''Звездарска шума'' (2010): Руководиоци: 
Ненад Ставретовић, Марија Трикић. 

17. Студијско документациона основа за просторни план подручја посебне намене 
Националног парка Ђердап (2010):  Учешће у синтезном тиму: Зоран Ђорђевић, 
Слађана Красуља, Ненад Ставретовић, Александар Мијовић. 

18. Студија заштите- Споменик природе ''Бојчинска шума''(2011): Предлог за 
стављање под заштиту,  Учешће у синтезном тиму: Ненад Ставретовић, Слађана 
Красуља.   

19. Студија заштите- Споменик природе ''Липовичка шума-Дуги рт'' 
(2012):  Руководиоци:  Ненад Ставретовић, Драгана Остојић, Ана Вуковић. 



 
Табела 1: Вредност коефицијената компетентности 
 
Врста научног 
резултата 
 

До избора у звање ванредног 
професора 
 

После избора у звање ванредног 
професора 
 

 Број Укупно бодова Број Укупно бодова 
 

М23 1 3 11 33 
М31   1 3 
М33 11 11 3 3 
М34 5 2,5 1 0,5 
М42 1 5 1 5 
М45   3 4,5 
М51 8 16 4 8 
М52   1 1,5 
М61 1 1,5 1 1,5 
М63 48 24 13 6,5 
M64 3 0,6 1 0,2 
М71 1 6   
М72 1 3   

укупно:  80 72,6 40 66,7 
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С А Ж Е Т А К 
РЕФЕРАТА КОМИСИЈЕ О ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА ЗА 

ИЗБОР У ЗВАЊЕ 
 

I - О КОНКУРСУ 
 

Назив факултета: Универзитет у Београду - Шумарски факултет 
Ужа научна, односно уметничка област: Пејзажна архитектура и хортикултура 
Број кандидата који се бирају: 1 (један) 
Број пријављених кандидата: 1 (један) 
Имена пријављених кандидата: Ненад Ставретовић 

 
II - О КАНДИДАТИМА 

 
1) - Основни биографски подаци 

– Име, средње име и презиме: Ненад (Ђорђе) Ставретовић 
– Датум и место рођења: 06.02.1966., Призрен, Србија 
– Установа где је запослен: Универзитет у Београду - Шумарски факултет 
– Звање/радно место: ванредни професор 
– - Научна, односно уметничка област: Пејзажна архитектура и хортикултура 

 
2) - Стручна биографија, дипломе и звања 

Основне студије: 
– Назив установе: Универзитет у Београду - Шумарски факултет 
– Место и година завршетка: Београд, 1991. 
 
Магистеријум: 
– Назив установе: Универзитет у Београду - Шумарски факултет 
– Место и година завршетка: Београд, 1996. 
Ужа научна, односно уметничка област: Пејзажна архитектура и хортикултура  
 
Докторат: 
– Назив установе: Универзитет у Београду - Шумарски факултет 
– Место и година одбране: Београд, 2002. 
– Наслов дисертације: Структура травњака као детерминатор квалитета у 

различитим типовима травних површина урбаног подручја Београда 
– Ужа научна, односно уметничка област: Пејзажна архитектура и хортикултура 
 
Досадашњи избори у наставна и научна звања: 
– Асистент-приправник: 01.02.1992. године 
– Асистент: 05.02.1997. године 
– Доцент: 10. 06. 2003. године 
Ванредни професор: 15.10.2008. године  
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3) Објављени радови 

Име и презиме: Ненад Ставретовић Звање у које се бира: 
Редовни професор 

Ужа научна, односно уметничка област за 
коју се бира: Пејзажна архитектура и 
хортикултура 

Научне публикације 

Број публикација у којима је 
једини или први аутор 

Број публикација у којима је 
аутор, а није једини или први 

пре последњег 
избора/реизбора 

после последњег 
избора/реизбора 

пре последњег 
избора/реизбора 

после последњег 
избора/реизбора 

Рад у водећем научном часопису међународног значаја објављен у 
целини - - - - 

Рад у научном часопису међународног значаја објављен у целини 11 32,3,4 - 85-12 
Рад у научном часопису националног значаја објављен у целини 
 7 2 1 3 

Рад у зборнику радова са међународног научног скупа објављен у 
целини 7 1 4 3 

Рад у зборнику радова са националног научног скупа објављен у 
целини 24 1 12 1 

Рад у зборнику радова са међународног научног скупа објављен 
само у изводу (апстракт), а не и у целини 34 3 14 10 

Рад у зборнику радова са националног научног скупа објављен 
само у изводу (апстракт), а не и у целини 2 1 1 - 

Научна монографија, или поглавље у монографији са више аутора 1 1 - 3 

Стручне публикације 

Број публикација у којима је 
једини или први аутор 

Број публикација у којима је 
аутор, а није једини или први 

пре последњег 
избора/реизбора 

после последњег 
избора/реизбора 

пре последњег 
избора/реизбора 

после последњег 
избора/реизбора 

Рад у стручном часопису или другој периодичној публикацији 
стручног или општег карактера 4 - 4 - 

Уџбеник, практикум, збирка задатака, или поглавље у публикацији 
те врсте са више аутора - - - - 

Остале стручне публикације (пројекти, софтвер, друго) 6 9 11 5 
1) Archives of biological sciences, Vol. 59, No. 2, ISSN 0354-4664 (139-143); 2) Archives of biological sciences, 60 (2), pg. 255-263, ISSN 0354-4664; 3) Archives of 

biological sciences, 62 (4), pg. 1119-1124, ISSN 0354-4664; 4) African journal of biotechnology, 10 (65), pg. 14450-14464, ISSN 0354-4664; 5) Archives of biological sciences, 61 
(4), pg. 819-825,ISSN 0354-4664; 6) Archives of biological sciences, 62 (2), pg. 329-336, ISSN 0354-4664; 7) Archives of biological sciences, 62 (2), pg. 425-430, ISSN 0354-4664; 
8) Archives of biological sciences, 63 (4), pg. 1127-1134, ISSN 0354-4664; 9) Archives of biological sciences, 64 (2), pg. 605-611, ISSN 0354-4664; 10) Archives of biological 
sciences, 65 (2), pg. 621-629, ISSN 0354-4664; 11) Šumarski list, 1–2, pg. 61–69, ISSN 0373-1332; 12) Archives of biological sciences, 65 (1),  str. 211-227 ISSN 0354-4664. 
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4) - Оцена о резултатима научног, односно уметничког и истраживачког рада 

До сада објавио 120 библиографских јединица, самостално или у сарадњи са другим 
ауторима, и то: 12 радова на SCI листи (објављени у међународним часописима – М23), 1 
предавање по позиву са међународног скупа штампана у целини – М31, 14 радова саопштена на 
међународном скупу штампана у целини – М33, 6 радова саопштених на међународном скупу 
штампана у изводу - М34, 2 монографије националног значаја – М42,   3 поглавља у књизи – М45, 
12 радова у водећем часопису националног значаја - М51, 1 рад у часопису националног значаја – 
М52,  2 предавања по позиву са скупа националног значаја штампано у целини - М61, 61 
саопштење са скупа националног значаја штампано у целини – М63, 4 саопштења са скупа 
националног значаја штампано у изводу – М64, 1 Магистарска теза – М72, 1 Докторска теза - М71.  

До избора у звање ванредног професора објавио је 80 радова, а после избора у звање 
ванредног професора објавио је 40 радова, што чини укупан број од 120 библиографских јединица. 

Укупна научна компетентност кандидата је исказана кроз вредност коефицијената М 
(Критеријуми за стицање звања наставника на Универзитету у Београду, Гласник Универзитета у 
Београду, бр. 144, од 2008.; Одлука о изменама Критеријума за стицање звања наставника на 
Универзитету у Београду, бр. 160, од 2010.) и износи укупно 139,3, од чега је 66,7 после избора у 
звање ванредног професора. 

 Др Ненад Ставретовић је учествовао у реализацији 28 пројеката и студија (9 учешћа у научним 
републичким пројектима, 19 пројеката сарадње са привредом) као руководилац или сарадник. Сада 
је укључен у реализацију научног пројекта  Истраживање климатских промена и њиховог утицаја 
на животну средину – праћење утицаја, адаптација и ублажавање, (Пројекат III.-43007; ЕВБ 
43007, руководилац пројекта проф. др Ратко Кадовић), Министарство за просвету и науку 
Републике Србије, 2011-2015.  

 
5) - Оцена резултата у обезбеђивању научно-наставног подмлатка 

Као ментор, руководи израдом три докторске дисертације и два мастер рада. Био је члан 
Комисије за израду и одбрану једног магистарског рада. Био је ментор при изради више десетина 
дипломских радова и члан комисија за дипломске радове.  

Са докторантима, мастер студентима има објављен велики број научних радова у домаћим 
и међународним часописима, домаћим и међународним скуповима, што говори о његовој 
посвећености обезбеђивању и подршци научно-наставног подмладка. 

 
6) - Оцена о резултатима педагошког рада 

Од  заснивања  радног  односа  на  Шумарском  факултету  био је  ангажован у настави. Као 
асистент, успешно је изводио вежбе и практични део наставе из предмета ППооддииззаањњее  ии  ннееггоовваањњее  
ттррааввњњааккаа.  

ИИззввооддии  ппррееддаавваањњаа  ии  ввеежжббее  ннаа   изборном предмету Производња травних тепиха, од  
2011. године до данас. Такође, изводио је предавања и вежбе на изборним предметима: 
Реализација пејзажно архитектонских пројеката (2009/10) и предмету Травни теписи 
и покривачи тла (2009/10). 

На мастер студијама Одсека за пејзажну архитектуру и хортикултуру укључен је у 
одржавање наставе и као ментор. На мастер студијама, модул Пејзажни инжењеринг 
учествује на предметима: Управљање зеленилом града, Травњаци спортских и 
рекреативних објеката, Стручна пракса и Студијски и истраживачки рад. 

Од школске 2008. године укључен је на реализацији активности на докторским 
студијама Одсека за Пејзажну архитектуру и хортикулту као наставник и као ментор. На 
докторским студијама поверена му је настава на предметима: Управљање пројектима у 
пејзажној архитектури и Спортске и рекреационе површине. 

Био је ментор и члан Комисија за више десетина дипломских радова, који су 
одбрањени на Шумарском факултету, као и члан једне комисије за одбрану магистарске 
тезе. Одлукама Наставно научног већа одређен је за ментора за израду три докторске 
дисертације, и два мастер рада.  
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У току своје наставничке каријере кандидат је испољио особине које га афирмишу 
као успешног педагога, јер у раду са студентима испољава залагање, стручност, 
објективност и отвореност. У извођењу наставе користи савремене методе и опрему, а 
материју коју излаже перманентно допуњује новим сазнањима, до којих долази током 
стручног и научно-истраживачког рада, као и кроз контакте и консултације са колегама из 
Србије и иностранства. На студентском вредновању педагошког рада, за период од 2008. 
до 2013. године, кандидат је остварио високе просечне оцене (предмети:  ППооддииззаањњее  ии  
ннееггоовваањњее  ттррааввњњааккаа::  33,,4466;;  ППррооииззввооддњњаа  ттррааввнниихх  ттееппииххаа::  44,,3322;;  ТТррааввннии  ттееппииссии  ии  ппооккррииввааччии  
ттллаа::  55,,00;;  РРееааллииззаацциијјаа  ппеејјззаажжнноо  ааррххииттееккттооннссккиихх  ппрроојјееккааттаа::  44,,5533  )).. 
 
7) - Оцена о ангажовању у развоју наставе и других делатности високошколске установе 
 

Др Ненад Ставретовић је био рецензент у два научна часописа (Archives of biological 
sciences, Acta herbologica), као и рецензент радова објављених на научним скуповима. 

Поред научног, стручног и педагошког рада учествовао је и у осталим активностима 
Факултета, као секретар Катедре за подизање и одржавање зелених површина, члан Савета 
Шумарског факултета, Наставно-научног већа и Изборног већа Шумарског факултета. Био је 
вишегодишњи члан комисија за упис студената на факултет, организатор или руководилац 
теренских настава Одсека за пејзажну архитектуру и хортикултуру.  

Био је члан организационих и научних одбора међународних конференција, националних 
конференција са међународним учешћем и националних конференција. На појединим 
конференцијама председавао је и водио рад секција из области екологије, озелењавања и урбане 
екологије. У часопису националног значаја „Рециклажа и одрживи развој” био је члан Издавачког 
савета 2008. године; у часопису „Заштита природе“ био је члан Редакционог одбора од 2008 до 
2013. године. На међународном научном скупа „Заштита прирде у XXI вијеку“, одржаном 2010. 
године на Жабљаку у Црној Гори, био је члан Научног одбора; био је члан Научног одбора 
националног научног скупа „Еколошка истина“, који је одржан 2008. године у Сокобањи. Био је 
члан Научног одбора научног скупа са међународним учешћем „XVIII International scientific and 
professional meeting Ecological Truth“, 2010. године, који је одржан у Бањи Јунаковић. Био је члан 
почасног одбора „XIII International Eco-conference: Environmental protection of urban and suburban 
settlements“, која је одржана 2009. године у Новом Саду.  

Добитник је награде Привредне коморе Београда за најбоље докторске дисертације (бр. 07-
1323/1; дана 19.12. 2003 године, за докторску дисертацију под називом "Структура травњака као 
детерминатор квалитета у различитим типовима травних површина урбаног подручја Београда". 

Током 2003. године успешно је похађао и положио Training Module који је организовао 
Micighen State University, Institute of International Health, када је добио Certificate of Successfully 
Completed the Training Module: Environmental chemistry, toxicology and engineering. 

Током 2008-2013. године био је директор Завода за заштиту природе Србије. У више 
наврата представљао је Србију на међународним скуповима о заштити природних вредности 
(UNESCО скуп у Паризу; конференција IUCN-a u Кореји; радни састанак Green Belt у 
Азербејџану). Допринео је поновном укључењу наше земље у Еуропарк федерацију, а био је један 
од координатора прве конференције поменуте федерације у источној Европи, у националном 
парку Ђердап. Укључио је Завод за заштиту природе Србије у рад организације ENCA (European 
Nature Conservation Agenciеs). Остварио је сарадњу Завода за заштиту природе Србије са сродним 
институцијама у свим бившим републикама Југославије, као и са другим земљама  региона и 
Европске Уније. Добио је више признања и захвалница за свој рад.  

 
III - ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 

 
Из анализе наставног, научног и стручног рада кандидата др Ненада Ставретовића, 

Комисија једногласно констатује да је кандидат веома савестан и одговоран универзитетски 
наставник и педагог, истакнути научни радник и цењени стручњак. Др Ненад Ставретовић је 
резултатима свог досадашњег рада показао да поседује високе квалитете за наставни, научни и 
стручни рад у области Пејзажне архитектуре и хортикултуре, објавивши укупно 120 научних 
радова са коефицијентом научне компетентности од 139,3 (после избора у звање ванредног 
професора 40 радова са коефицијентом 66,7). 
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 Имајући у виду целокупну активност др Ненада Ставретовића, Комисија закључује да је 
кандидат испунио све услове предвиђене Законом о Универзитету и Статутом Шумарског 
факултета, на основу чега предлаже Изборном већу Шумарског факултета Универзитета у 
Београду, да се др Ненад Ставретовић изабере у звање РЕДОВНОГ ПРОФЕСОРА за ужу 
научну област ПЕЈЗАЖНА АРХИТЕКТУРА И ХОРТИКУЛТУРА.   

 
У Београду,                  године 

ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ: 
 
 

1. _________________________________________________ 
др Јелена Нинић-Тодоровић, редовни професор Универзитета у 

Новом Саду - Пољопривредног факултет  

2._________________________________________________ 
др  Ратко Ристић, редовни професор Универзитета у Београду - 

Шумарског факултета  

3._________________________________________________ 

др  Василије Исајев, редовни професор Универзитета у Београду -  

Шумарски факултет, у пензији 

4._________________________________________________ 

др Перо Ерић, редовни професор Универзитета у Новом Саду -  

Пољопривредног факултета  

5._________________________________________________ 

др Зора Дајић-Стевановић, редовни професор Универзитета у 

Београду - Пољопривредног факултета 

 




















